



Виставка рукоділля та творчості №1 в Україні

HANDMADE-Expo

25 -28 вересня 2019

www.handmade-expo.com.ua

Пропонуємо Вашій компанії стати офіційним партнером виставки HANDMADE-Expo

Надання статусу Офіційний партнер виставки HANDMADE-Expo осінь 2019	✓	Розміщення логотипу партнера на рекламних макетах і друкованих матеріалах (реклама в пресі, в магазинах партнерів на виставковому майданчику).	✓
Розміщення логотипу компанії партнера на офіційному сайті виставки www.handmade-expo.com.ua з зазначенням статусу і гіперпосиланням на сайт партнера.	✓	Пріоритетна розсилка реклами партнера із зазначенням статусу разом з електронним листом запрошенням по своїй базі (бізнес-відвідувачі + активні споживачі, підписники . Більше 50 000 адресатів)	✓
Розміщення рекламного носія компанії партнера у вхідній зоні.	✓	Аудіореклама партнера із зазначенням статусу по системі аудіосповідення в усі дні виставки.	✓
Розміщення логотипу партнера на обкладинці каталогу виставки та винесення стенду компанії партнера на схемі путівника з нанесенням логотипу.	✓	2 запрошення для представників компанії-партнера на бізнес-фуршет	✓
Включення логотипу партнера в усі розсилочні та роздаточні матеріали виставки - запрошення, флаєра (60 000 –розсилка учасникам та партнерам виставки, поширення на тематичних заходах травень - вересень, майданчиках партнерів, робота промоутерів).	✓	Об'явлення партнера із зазначенням статусу під час офіційної церемонії на сцені виставки. Слово представника компанії - партнера.	✓
Можливість проведення рекламних заходів Офіційного партнера на головній сцені виставки з рекламним та організаційним супроводом організаторів виставки.	✓	Згадування партнера в усіх прес і пост-релізах виставки на власних ресурсах, в спеціалізованих виданнях (з урахуванням технічних можливостей та умов майданчика розміщення), соціальних мережах, тематичних форумах, сторінках заходу.	✓

Пакет Партнер виставки може бути складений індивідуально, враховуючи напрям роботи та пріоритети замовника. По всіх питаннях, а також для замовлення рекламного пакету звертайтеся до організаторів HANDMADE-Expo.

Будемо раді відповісти на всі ваші запитання +38(067)509 0678 y@tnf.com.ua

